Тема: «Огромный кит»
Открытое мероприятие  с использованием современных образовательных технологий  (лепка) в первой младшей группе.

   Программное содержание: учить детей скатывать из пластилина между ладоней, делать надрез стекой. Воспитывать воображение, отзывчивость и доброту.

   Материал: Пластилин, стека, дощечка для моделирования, трубочки для коктейлей (заранее надрезается с одного конца в нескольких местах, получившиеся «хвостики» отогнуть в разные стороны).
   Ход занятия:
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Читаю детям отрывок из сказки К. Чуковского «Айболит»:

	…Но вот перед ними море
Бушует, шумит на просторе.

А в море высокая ходит волна,

Сейчас Айболита проглотит она.

«О, если я утону,

Если пойду я ко дну,

Что станется с ними, больными,

С моими зверями лесными?»
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  -Ребята, Как же доктору перебраться через море?
 -А вы помните, кто помог Айболиту?                             (Кит)
- Давайте сделаем такого доброго кита.

- Посмотрите, как нужно скатать из пластилина большой шар, затем  прищипнуть его с одной стороны двумя пальцами, чтобы получился хвостик. Помогаем каждому ребенку стекой вырезать рот кита,  сделать из пластилина глаза. Вместо фонтана воткнуть в спину кита трубочку для коктейлей (заранее надрезается с одного конца в нескольких местах, получившиеся «хвостики» отогнуть в разные стороны).   Вот и получился кит.
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	Но тут выплывает кит:

«Садись на меня, Айболит,

И, как большой пароход,

Тебя повезу я вперед!»

И сел на кита Айболит,

И одно только слово твердит:

«Лимпопо, Лимпопо, Лимпопо!»
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-Ребята, давайте отпустим наших китов в море, чтобы они помогли Айболиту добраться до больных зверят.
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